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A’ T'vuvaciov
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Oéna 1°

20
Atvovtol o1 TopacTacelg A:(ZS —33) :5—|—(6,4—5)-T Ko B:18~[ _%:3]'[1%_1]

o) Na vtohoyicete Tig TipéG TV Tapactdoenv A kot B.

B) Na vooyicete v tun g mapéotaonc A +B* +A-B+1

Y) Avol Kk, A\ gival ovtiotpo@ot aptBpol, va VTOAOYIGETE TV TN TG TOPAGTOCNG
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Qino 2°
To dumhavod yopdaet ABTA

etvan OYNLLOTOG
opBoywviov pe mAevpég
AB=T7¢k. ka1 AA=5¢k. and
T0 omoio Jpyovror dvo
dpoépot. Axoun, divetar Ot
AE=2ex. AZ = BE = 2ex
kot HO = KI = lek.

a) Na vmoloyloete 10
eupodov  tov  ywpaelov
ABTI'A.

B) Noa vmoloyicete 10

eupoadovy  tov  ywpiov

AMNE.

v) Na vroroyicete to guPaddv TG EMPAVELNG TOL KAAVTTETAL OO SPOLOVG.
AYZIH

0) Eppeo = ABXAD = 557 = 351 k.
B) By = LXHQ= 2:1= 21t ek.
N E=E,+Euox — Epne = EB-AA+KI-KH-2=2.5+1.5-2=137¢x.

Ofna 3°

"Evag svynoetog apBpdg sivar mevramridorog omd 1o dOpoicua twv yneiov tov.

o) No dtkotoAoynoete TANPOS 0TL TO0 YNoio v povadmv tov etvan 0 1 5.

B) Na BpeBovv ot aptBuoi avtoi. Na S1katoAoyNGETE TNV ATAVINGT COG.
AYXH

a) O dwyneog apBpdg etvar TEVTAMTAGGLOG amd pio aKEPALD TOPASTACT). Apa elval TOAOTAAGLOG TOV 5,

onAadn o apBuog dapeitar amd to 5. Zuvendg Ba to yneio TV povddwv tov Ba ivar 0 1 5.



B) o” tpdmog

ZOUQOVO [LE TO TPOTYOLUEVO £pOTNHO Ot TBavol dtynerot apBuoi eivar ot 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40,
45, 50, 55, 60, 65, 70, 75, 80, 85, 90 ka1 95. And 6Aovg avtovc, Hovo o 45 £xel TNV TopuTdve 1010t TO.

B tpdmog

‘Eoto 611 0 ap1Buog €xel ymoio dekddmv 1o a kot yneio povadmv 1o B. O apBuds, tote, YpaeeTol MG
10*a+P. Emopévog mpénet va woyvel 10-a+ f = 5-(a+,8). [oxéom (1)]

Am6 10 (0) epdTpO dakpivovpe dvo tepimtdcels: =0 1 f=5.

Av B=0, téte 1 oxéon (1) ypdoetar: 10-a =5-a, radn a=0, dtomo, 10Tt 0 aptBpdg etvarl StyMELog.
Av =5, t6te 1 oyéon (1) yphoetar: 10-a+5= 5-(a+5). Ao €00 ko épa gite Abvovpe v e&icmon,

eite doxpdlovpe oty e&icmon tig Twég 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8, 9. Movadikn Avomn o aptBuog 45.

Qéna 4°
210 80 IMavedinqvio Mabnuatikd Kariokaipwvd Zyoreio g Ndaovcog ovppeteiyav cvvorwkd 2017

padnrég (ayopua kot kopitowa) and 8 Taerg (E' Anpotikov £wg ko I Avkeiov) amd 9 vopove.

o) Na dtkaroroynoete 6t vanpyov TovAdyiotov 1009 padntéc tov id1ov PLAOL.

B) Na dwcaroroynoete 6t vanpyov 15 pedntég tov idtov evAov, 010G TAENG Kot amd Tov 1010 vouo.
AYZH

a) Ag vmobécovpe 6Tt T0 TANO0oC TV ayoprdv NTav o moAH 1008. To 1610 kot yio T0 TAN00¢ TV
Kopttolwv. Tote, T0 cuvoAKO TAN00¢ TV podntodv Ba Ntav To modv 1008 + 1008 = 2016, dtomno, doTt
oAot o1 pabntég Nrov oe mAnBog 2017. Apa, vanpyoav 1009 padntéc tov wiov eVAoL (ayopla M

Kopitol).

B) Ta 2 gvra, ot 8 td&elg kal o1 9 vopoi pag divovv cuvolkd 2*8*9=144 S10(pOPETIKEG TEPUTTDOGELS
pabntav, og tpog to VA0, TV TAEN Kot 10 Vouo. Av og kabe pia omd tig 144 mepuntdGEIS LINPYAY TO
oAb 14 pabntég, 161e oto oyxoieio Ba ovupeteiyav to moAv 144*14= 2016, dromo, apod 6Aot ot
pantég nTav 2017. Apa vnpyoav tovAdyiotov 15 padntég tov id1ov viov, g idtag TééEng Kot amd Tov

{010 vouo.



